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TURZOV� TURZOV� TURZOV� 
Prebytok z hospodárenia prinesie 
novú školskú jedáleň i lepšie cesty

Turzovka pomohla ušetriť 38 307
ton CO2 vďaka triedeniu odpadu

Deň otvorených dverí u hasičov 
priniesol ukážky zásahov

Na zasadnutí mestského zastupiteľ-
stva zo dňa 6. mája 2026 schválili 
poslanci záverečný účet mesta za 
uplynulý rok. Hospodárenie dopadlo 
pozitívne, vďaka čomu sa do rezerv-
ného fondu presúva upravený preby-
tok vo výške viac ako 621-tisíc eur. 

Tieto prostriedky sa vzápätí zapojili 
do druhej zmeny tohtoročného roz-
počtu na dôležité rozvojové projekty. 
Poslanci rozpočet vo výške 12 247 909 
€ schválili ako vyrovnaný.

Najvýraznejšou investíciou, ktorú 
mesto počas letných prázdnin zrea-
lizuje, je nevyhnutná obnova školskej 

jedálne a vývarovne pri základnej 
škole. Po vyše šiestich desaťročiach 
nepretržitej prevádzky je vybavenie 
zastarané a potrebuje prispôsobenie 
novým hygienickým požiadavkám. Zo 
spomínaného prebytku sa uhradí sta-
vebná časť projektu v hodnote približ-
ne 180 až 200-tisíc eur. Technologické 
zázemie, ktorého hodnota predstavuje 
okolo 350-tisíc eur, bude samospráva 
pre úsporu vlastných zdrojov splácať 
formou štvorročného operatívneho 
leasingu. 

Z ušetrených peňazí a úprav rozpoč-
tu pôjdu � nančné prostriedky aj na 
rekonštrukciu vybraných úsekov ciest 

a na rozširovanie počtu parkovacích 
miest. Vo fáze príprav je tiež revita-
lizácia športového areálu v Závodí za 
zhruba 800-tisíc eur, kde pribudnú 
tenisové kurty, nové bezbariérové 
sociálne zariadenia či prvky pre deti 
vrátane lezeckej steny. Mesto záro-
veň pokračuje vo výmene verejného 
osvetlenia. 

Mesto tiež spúšťa každoročnú výzvu. 
Do 10. júna 2026 môžu obyvatelia 
podávať svoje nominácie na udelenie 
mestských ocenení za prínos a repre-
zentáciu. Návrhy možno odovzdať na 
predpísanom tlačive, ktoré je prístupné 
na mestskom úrade. 

Primátor zablahoželal jubilantke 
k 95. narodeninám

Deň matiek patrí medzi najkrajšie sviatky

Primátor mesta Ľubomír Golis v 
pondelok 11. mája osobne zablaho-
želal pani Jele Gerekovej k výnimoč-
nému životnému jubileu 95 rokom. 

Pri tejto príležitosti jej odovzdal ky-
tičku, poukážku do lekárne a darčeko-
vú tašku spolu so srdečnými prianiami 
pevného zdravia, spokojnosti a ďalších 
pokojných rokov v kruhu najbližších.

Pani Gereková si počas svojho dl-

hého života získala úctu svojho okolia 
a jej jubileum je krásnym dôkazom 
bohatej životnej cesty plnej skúseností 
a spomienok. Stretnutie prebehlo v 
príjemnej a srdečnej atmosfére, kto-
rá podčiarkla význam tejto vzácnej 
udalosti.

Mesto Turzovka si svojich seniorov 
váži a takéto jubileá sú príležitosťou 
vyjadriť im úctu a poďakovanie za ich 
prínos pre spoločnosť.

V nedeľu 10. mája sa v našom meste 
konalo slávnostné podujatie venova-
né všetkým matkám, starým mamám 
a ženám, ktoré s láskou a obetavosťou 
každodenne formujú život rodín. 

Program pripravený pri príležitosti 
Dňa matiek priniesol do sály množstvo 
krásnych vystúpení, úprimných slov i 
dojímavých chvíľ.

O kultúrny program sa postarali 
DFS Ďatelinka, žiaci heligónkovej 
triedy, speváci, spevácky zbor aj ďalší 
účinkujúci, ktorí si pre mamy pripra-
vili pestrú zostavu piesní a hudobných 
čísel. Zazneli skladby s témou lásky, 
vďaky a rodiny, pričom záver patril 
spoločnej piesni všetkých účinkujúcich 
„Mamičke“.

V príhovore primátora JUDr. Ľubo-
míra Golisa  zazneli slová poďakovania 
všetkým mamám za ich každodennú 
starostlivosť, trpezlivosť, silu i láska-
vosť. Zdôraznil, že materstvo je jednou 
z najzodpovednejších životných úloh 
a že práve matky odovzdávajú deťom 
hodnoty, ktoré sú základom celej 
spoločnosti.

Slávnostné popoludnie bolo pekným 
prejavom úcty a poďakovania všetkým 
mamám. Na pódiu sa predstavili deti, 
mladí speváci aj folklórni účinkujúci, 
ktorí svojim vystúpením spríjemnili 
tento výnimočný deň. Na záver pri-
mátor odovzdal každej mamičke kvety 
ako milú pozornosť a poďakovanie za 
ich lásku a obetavosť.

Mesto Turzovka sa v roku 2025 vý-
razne podieľalo na znižovaní emisií 
skleníkových plynov vďaka triedené-
mu zberu odpadu. 

Podľa certi� kátu ENVI-PAK oby-
vatelia vytriedením papiera, plastov, 
skla, nápojových kartónov a kovových 
obalov prispeli k úspore až 38 307 
ton CO2.

Zároveň sa mestu podarilo medzi-
ročne zvýšiť množstvo vyzbieraných 
odpadov v nádobách a vreciach o 3%. 
V prepočte to znamená, že každý oby-
vateľ vyzbieral o 1,24 kg triedeného 
odpadu viac než v roku 2024.

ENVI-PAK zároveň uvádza, že až 
94% odpadov vyzbieraných v obecnej 
infraštruktúre bolo zhodnotených 
alebo zrecyklovaných. Organizácia 
preto ocenila spoluprácu mesta aj 
obyvateľov a zdôraznila, že pokraču-
júce vzdelávanie o triedení je kľúčom 
k ďalšiemu zlepšovaniu.

Dobrovoľní hasiči zorganizovali 5. 
mája Deň otvorených dverí, počas 
ktorého priblížili svoju prácu mlad-
šej generácii. 

Pri zbrojnici sa v priebehu dňa 

postupne vystriedali škôlkari a žiaci 
zo Spojenej školy Juraja Turza, ako aj 
ďalších miestnych škôl. 

Hlavným bodom programu boli 
tri ukážky reálnych zásahov. Hasiči 
divákom predviedli záchranu osoby 

zo strechy pomocou lezeckej techniky, 
likvidáciu požiaru garáže a postup pri 
dopravnej nehode.  Podujatie žiakom 
názorne ukázalo, v akých rôznorodých 
a náročných situáciách musia byť ha-
siči pripravení okamžite zasiahnuť.
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PROGRAM KINA JAŠÍK 
MÁJ 2026

Benzínová jazda JAWA ČZ

Deti ukončili krúžky výletom 
do Rozprávkového lesa

Predškoláci úspešne absolvovali 
korčuliarsky kurz v MM Aréne

Dňa 13. mája 2026 sa deti zo Spoje-
nej školy Juraja Turza – CVČ zúčastnili 
výletu do Rozprávkového lesa v Žiline. 

Tento výlet bol zároveň milým a 
symbolickým ukončením krúžkov An-
gličtina 1, Angličtina 2, Šikovné ruky a 
Mažoretky MŠ.

Počas dňa deti prežili množstvo vese-
lých chvíľ v čarovnom prostredí plnom 
rozprávkových bytostí a zaujímavých 
úloh. S nadšením objavovali jednotlivé 
stanovištia, zapájali sa do hier a aktivít 
a ukázali svoju šikovnosť, kreativitu aj 
tímového ducha.

Nechýbal smiech, radosť ani spo-
ločné zážitky, na ktoré budú ešte dlho 
spomínať. Výlet bol krásnou bodkou 
za celoročnou prácou v krúžkoch a 
zároveň príležitosťou upevniť priateľstvá 
a odniesť si nové zážitky.

Veríme, že si deti tento deň naplno 
užili a už teraz sa tešíme na ďalšie spoloč-
né aktivity v budúcom školskom roku.

V uplynulých dňoch absolvovali 
deti z materskej školy týždenný kor-
čuliarsky kurz v MM Aréne v Krásne 
nad Kysucou. 

Počas celého týždňa mali predškoláci 
možnosť oboznámiť sa so základmi kor-
čuľovania, zdokonaliť svoju pohybovú 
koordináciu a získať pozitívny vzťah k 
športu a pohybu na ľade.

Kurz bol pre deti veľkým prínosom. 
Pod vedením skúsených trénerov sa 
naučili základné korčuliarske zručnosti, 
osvojili si správny pohyb na ľade a po-
stupne prekonávali počiatočný strach 
či neistotu. Každým dňom bolo vidieť 
ich pokrok, väčšiu istotu aj radosť z 
pohybu. Deti sa na jednotlivé tréningy 
veľmi tešili a odchádzali z nich plné 
zážitkov a nadšenia.

Veľká vďaka patrí pánovi riaditeľovi  
Mgr. Rastislavovi Bakajsovi zo Spoje-
nej školy Juraja Turza za zrealizovanie 
kurzu a � nančné pokrytie nákladov, 
vďaka čomu sa deti mohli tejto krásnej 
športovej aktivity zúčastniť. Veľmi si 
vážime jeho podporu aktivít, ktoré 
prispievajú k zdravému rozvoju detí a 
vytváraniu pozitívneho vzťahu k športu 
už od útleho veku.

Spokojnosť neskrývali ani rodičia, 
ktorí mali možnosť prísť svoje deti 
povzbudiť a pozrieť si ich priamo na 
ľade. S radosťou sledovali, ako ich deti 
napredujú, získavajú nové zručnosti 
a užívajú si spoločné športové chvíle.

Príjemným prekvapením bol aj po-
sledný deň kurzu, keď sa prišiel na deti 
pozrieť tréner slovenskej reprezentácie 

do 18 rokov Martin Dendis. Jeho náv-
števa deti veľmi potešila a bola pre nich 
veľkou motiváciou.

Korčuliarsky kurz priniesol deťom 
množstvo krásnych zážitkov, nových 
skúseností a radosti z pohybu. Veríme, 
že podobné športové aktivity budú 
pokračovať aj v budúcnosti.

Mgr. Zuzana Tomaľová

V nedeľu 10. mája sa v našom špor-
tovom areáli uskutočnil už 2. ročník 
obľúbeného motorkárskeho podujatia 
Benzínová jazda JAWA ČZ. 

Vydarené slnečné počasie prilákalo 
stovky nadšencov historických aj mo-
derných strojov, vďaka čomu bol areál 
zaplnený takmer do posledného miesta.

Návštevníci si mohli zblízka prezrieť 
desiatky nablýskaných veteránov, medzi 
ktorými nechýbali legendárne motocyk-
le ako JAWA Pérák, ČZ, staré Babetty či 
unikátne modely so sajdkami. Okrem 
historických skvostov podujatie spestrili 
aj moderné silné motorky.

Súčasťou programu bol príhovor 
primátora mesta Ľubomíra Golisa, ktorý 
poďakoval organizátorom za skvelú 
prácu a poprial všetkým motorkárom 
veľa šťastných kilometrov bez nehôd. 
Následne prebehlo tradičné požehnanie 

motoriek kňazom pre bezpečnú sezónu 
a program vyvrcholil tombolou s hod-

notnými cenami a súťažami, vrátane 
jazdy pomalosti.

VEĽRYBIA PIESEŇ
Sobota  30. 5. 2026 o 17.00 hod. 
animovaná rozprávka
Mládeži prístupný 
Minutáž: 91 min
Vstupné: 4,00 € 

Komédia, pri ktorej sa nikto nenudil
V sobotu 16. mája 2026 ožil Kul-

túrny dom v Turzovke smiechom a 
dobrou náladou. Diváci si nenechali 
ujsť bláznivú komédiu s trojicou her-
cov Zuzanou Tlučkovou, Majom La-
budom a Martinom Mňahončákom, 
ktorí sa postarali o výbornú zábavu 
po celý večer.

Predstavenie prinieslo svieži humor, 

dynamické herecké výkony a množ-
stvo situačných gagov, pri ktorých sa 
obecenstvo neraz úprimne zasmialo. 
Atmosféra v sále bola príjemná a 
uvoľnená, čo len podčiarklo úspešný 
priebeh podujatia.

Podujatie opäť potvrdilo, že o kul-
túrne akcie je v našom meste veľký 
záujem.


